

董明珠 用大数据做空调

本报讯 2005年，格力空调产销量首次跃升世界第一。第二年，“站在世界之巅”的格力，给自己出了一道世界级难题：高效变频压缩机及空调系统能否摆脱对稀土的依赖？

几年奋力攻关，格力电器的高效无稀土磁阻变频压缩机技术最终问鼎技术领域巅峰——荣获“国际领先”认定，成为格力自主创新“皇冠”上又一颗夺目的“明珠”。

每年研发投入超过40亿元，一万多件国家专利、12项国际领先技术……近年来，格力电器将科技研发与产品创新置于最高战略位置。正是像高效无稀土磁阻变频压缩机技术这样一颗颗自主创新“明珠”，将格力锻造成一艘年营业收入超1200亿元的巨型航母，并驶入全球200多个国家和地区。

要做就做

节能空调一起

……
用心 = e, O
场上j 然没
“中国队”!

局

期出h上,
业的
,格力
年6,
,在
第一家
和国家
| }
格

切入
本u
用产
户
是
品
行

轶事连连：巴西球星与格力

在 球领域， 球 在 世界和本国的地位可谓是超然，而强强O合这句话 N巧合地体现在 的空调市场，与格力发生>多轶事。

球 卡卡的舅舅，是格力的重要/ 销商；球王贝利和“独狼”罗 里奥等球 家里都使用格力空调；世界 市 阿雷格里港的贝拉里奥球场使用的就是格力空调；比 地、' \$ - 多机场和首都 利亚的国际机场连接桥使用的是格力空调；

全国性电视台 ReadTV 使用的 是格力中 空调，这是为了更好地 道 2016 年奥运会和 2014 年世界 球 两大重要 事扩 的工程……

如 1 说，科项常



格力光伏直驱变频离心机



原创



格力中央空调变频直驱

栋，其中1-4栋为四房一厅的员工单a公寓，共计684套；5-7栋为两房一厅的员工夫妻过渡房，共计576套。格力康乐园二期和康乐园一期比肩而立，背靠青山，绿树环绕，空气清新，是员工理想的居所。本次开放入住的1栋、2栋可容纳1296人居住，3-7栋将在逐步完善设施后Ei员工入住。

记者在现场看到，员工公寓各U生活电器和家具一应俱全，完工配置了空调、热水器、N.....*

本报讯 7月3日，格力康乐园二期迎来了它的主人，250名新入>的2014届大毕业生成为首O“拎包入住”的“幸运儿”，这标志格力康乐园二期员工公寓正u投入使用，显示格力向员工“一人一居室”

目标迈出实G性步伐。

据了解，康乐园二期员工公寓从2014年6月开始动工兴建，占地面积约3.3万平方米，X面J 9.35万平方米，投资近4亿元，房间套数为1260套。员工公寓共有



“幸福格力 非诚勿扰” 联谊活动完美谢幕

略T有J羞涩，“战绩”不佳，活动进行到中W 12点，牵手成功两对。

下半场开始，|"}对我们格力的男生频频点赞，并从专业角度分析了从事技术研发的男生感情专一、可靠、值得托付。最终，非诚勿扰格力专场以10对牵手成功完美谢幕！

本次活动的成功离不开公司领导的大力支持以及格力团委、市场部的精心筹n。更离不开全体工作人员、格力青协志愿者的大力协助。为员工做有价值的事，为员工创造更多的幸%和快乐，是我们公司坚持不懈的追求，未来，公司将会为我们的员工做得更多，做得更好！（管路分厂 钟雪梅）

为了给公司广大未婚青年提供一个交友平台，搭建一个友谊桥梁，缔一：相知相爱的组R。6月14日上午9点，格力电器团委、市场部O合

了“幸%格力，非诚勿扰”格力专场。在格力康乐园卡拉OK大厅，来自格力电器和珠海市第二人民医院的52位单a青年男女，将在这里开启一K浪漫的爱情之旅。

本次活动得到了公司领导以及珠海市相关单位领导的高度重视与支持。公司领导专程赶到现场为我们格力员工加u鼓劲，同时不忘“支招”；格力电器团委书记K尧全程陪同=看了活动；共青团香区委、市卫计委、市二医院等

相关领导，以及香区心理协会会}、心理专家|羽晴"}受邀担任现场情感专家。

“好空调格力造，好男人格力找”，上半场我们格力的男生